

我区出台技术指南规范油气处理装置在线监测系统建设

本报讯(记者 陈敏)近日,自治区生态环境厅印发《宁夏回族自治区储油库油气处理装置在线监测系统建设与验收技术指南(试行)》(以下简称《技术指南》),旨在进一步提升全区储油库信息化监管水平,持续改善环境空气质量,于7月20日起施行。

《技术指南》包括适用范围及引用文件、在线监测系统建设要求、数

据传输协议和验收要求四章内容,适用于储油库油气处理装置在线监测系统的设计、安装、检测、验收和管理等活动。针对我区储油库企业存在监管手段不精准、油气处理设备效率低、油气排放不达标等问题,《技术指南》有助于推动储油库企业规范建设油气处理设施在线监控系统,为生态环境部门日常监管和企业运行维护提质增效。《技

术指南》落实了生态环境部《重点行业挥发性有机物综合治理方案》和自治区《关于加强柴油货车污染治理的工作方案》等关于推动储油库安装油气回收自动监控设施的相关要求,完善了自治区储油库油气在线监管制度体系,有助于提升精准治污、科学治污能力水平。同时,围绕设备技术指标、系统安装要求、数据传输协议、联网验收流程等

重点内容作出明确翔实的规定,为安装联网工作提供了技术支撑和制度保障。

自治区生态环境厅将积极做好政策宣传解读和联网技术支持,进一步加强储油库VOCs污染治理帮扶指导,通过实地勘察、比对监测等方式,强化储油库VOCs污染排放监管,推动企业积极开展油气在线监控系统建设与联网工作。

宁夏3个案例入选全国用水权改革典型案例

本报讯(记者 柳昕)6月30日,记者从自治区水利厅了解到,“宁夏吴忠利通区用水权改革”“宁夏贺兰县用水权改革”以及“宁夏吴忠利通区用水权改革”3个案例入选水利部“十四五”以来全国用水权改革的30个典型案例,为全国水资源市场化改革提供宁夏经验。

据了解,自治区水利厅率先在全国印发“四水四定”实施方案、用水权改革实施意见,明确总体思路、重点任务,着力从节水优先、产业结构、两手发力三个方面实现突破,围绕确权、赋能、定价、入市关键环节,靶向发力,全面完成农业用水确权,创新发展用水权质押、贷款,全面推进区域间、行业间、用户间的水

权交易,推动水资源从“闲置低效”向“增值高效”转变。

我区坚持“重点突破、全面推开”,打造“一地一特色一品牌”,形成一批实用管用、可复制、可推广的改革“金点子”,由点及面推动用水权改革走深走实。利通区“合同节水+水权交易”入选全国基层治水十大经验,盐池县“节水开源筑牢生态屏障”、宁东基地“园区零排放 节水可交易”先后入选全国节水十大经典案例,我区成为全国唯一省级水预算管理试点。截至目前,我区已完成工农用水确权2.88亿立方米,推动水权交易464笔,发放用水权质押贷款8.43亿元,实现水资源向“水资产”高效转化。

银川市十部门联合规范地名管理

本报讯 近日,银川市民政局联合市公安局等10部门印发了《关于加强和规范银川地名管理工作的通知》(以下简称《通知》),进一步夯实地名管理工作基础,以地名规范管理服务“五八”强首府战略,助力“双示范市”建设。

地名工作涉及面广、群众性强、政治要求高。《通知》针对地名审核审批环节,明确地名管理各有关部门严格按照《地名管理条例》明确的8类地名名称命名规定、更名规则、申报材料 and 审批权限,结合银川实际情况,落实“分级分类负责”要求,自上而下细化审批权限,自下而上完善命名、更名流程,推进地名管理工作职责落实落地落细。

在规范地名使用方面,《通知》明确,严格地名使用监督管理,未经批准的地名,不得公开宣传和使。按照“谁命名、谁设置、谁管理”的原则,地名管理各有关部门负责各自审批的各类标准地名标志设置、维护与管理,要做到标示准确、导向清晰、布局合理、位置明显、安全可靠、更新维护及时,方便公众使用。任何单位和个人不得擅自设置、拆除、移动、涂改、遮挡、损毁地名标志。

此外,《通知》要求各部门协同做好中国·国家地名信息库基本平台数据维护及服务场景应用,严格校验审核存量地名数据,推动标准地名信息共建共享,实现动态更新。

该《通知》通过梳理归集地名命名(更名)审核审批、备案公告、规范使用、信息运用全过程规范化管理要求,进一步明确各部门职责分工,强化部门协同,为构建“共建、共治、共享”地名管理新格局提供制度保障。(蔡睿晓)

浙江发布互联网互动广告合规指引 规范抽奖广告

据新华社杭州6月30日电 记者从30日举行的浙江省互联网互动广告合规实务指导会上获悉,浙江正式推出《互联网互动广告和宣传风控法务指引(试行)》,针对当前互联网互动广告通过大转盘、开福袋、砸金蛋、发红包等营销推广活动,以高中奖率吸引消费者参加,为商家引流,设置消费陷阱,利用默认勾选和沉默授权获利等问题,制定25条具体措施,创新平台治理模式,强化消费者权益保护。

记者了解到,当前常见的互动广告和宣传违法行为主要有:通过大转盘、开福袋、砸金蛋、发红包等活动,以高中奖率吸引消费者参加,而中奖页面实为商家引流;互动活动展示商品与实际商品不符;平台经营者知道或者应当知道平台内经营者开展的互动广告和宣传有侵害消费者合法权益行为,但未依法采取必要措施等。

杭州市市场监督管理局相关负责人表示,指引首次明确了互联网互动广告和宣传活动的形式、法律适用、基本原则和市场监管原则,要求互动广告形式上具有可识别性并公示主体信息,避免误导消费者;内容上要求真实全面,并禁止虚假诱导和帮助虚假宣传,避免诱导消费;技术上保证广告一键关闭、跳转告知并禁止插入链接和强制跳转,避免干扰消费者正常使用;服务上规范自动续费、押金退还程序并保障未成年人合法权益,避免消费者遭受财产损失。

声明
银川铁路运输法院干警李震、郭鑫鑫工作证和执行公务证不慎丢失,工作证号分别为:N0001721022、G130532199801204539,执行公务证号分别为:64000139、64000142,特此声明。

稳增长促发展攻坚年

银川市12个小区获评2024年“好房子”样板项目称号

本报讯(记者 张红霞)6月30日,记者从银川市住建局获悉,经银川市房地产业协会组织区内多领域专家严格评选,花语轩北区、玉庭华府、泰云庭、西悦府、建发南泊湾(二期)、万科翡翠湖望·观璟、巨力云都荟·云启等12个项目脱颖而出,荣获2024年“好房子”样板项目称号。

本次评选汇聚建筑设计、园林规划、电气、绿色建筑等多个

领域专家,对各辖区住建部门推荐的22个竣工住宅项目展开评审。专家们以“安全、舒适、绿色、智慧”为核心标准,从安全性、耐久性、环境性、经济性4个维度进行考量。评选过程中,专家团队深入项目现场,实地查看建筑结构质量、小区绿化规划、智能设施配备等情况,经过多轮评估与讨论,最终确定了获奖项目。

“这些样板项目在建筑质量、居住环境、智能配套等方面均达到较高水准,代表了银川市住宅建设的新高度。”银川市房地产业协会相关负责人表示,此次评选旨在树立高品质住宅建设标杆,发挥“好房子”样板的示范引领作用,引导建设单位坚持好房子、好品质的打造追求,推动银川市住宅建设向高质量发展转型升级。

以冷链物流激活乡村经济 良田镇探索村企民共富“密码”

本报记者 李莹

日前,金凤区良田镇兴源村的宁夏天润恒丰农业科技开发有限公司高标准现代化冷库内一派繁忙景象,工人们正熟练地对大白菜进行分拣、包装,这些新鲜蔬菜将通过冷链物流,高效运抵北京、上海、江苏等省市的大型市场。

这一繁忙场景源于良田镇产业升级的关键布局。2023年,良田镇成功引进宁夏天润恒丰农业科技开发有限公司,投资2200万元在兴源村建设产业综合融合示范园项目,建成10间总仓储能力约600吨的冷藏保鲜库,为当地蔬菜产业升级注入了强劲动力。在蔬菜上市旺季,依托冷库高效周转,园区每日最高可运出蔬菜约1100吨。

冷库的建成与运营,成为兴源村村民增收的“新引擎”。这座现代化产业综合融合示范园打造

了涵盖多工种的就业链条,从田间收检、分拣包装,到库内温控监测、仓储管理,再到跨区域冷链运输,每个环节都释放出大量就业岗位。目前,冷库日稳定用工量达210人左右,有效形成了“家门口就业圈”。稳定的收入,让村民免去了外出务工的奔波,实现了“挣钱顾家两不误”,将产业发展红利切实转化为民生福祉。

与此同时,冷库的合作运营模式也为兴源村集体增收开辟了重要渠道。根据合作协议,村集体每年可获得13.66万元的固定收益分红,这笔资金如同“源头活水”,被精准用于村内基础设施建设和公共事业发展,持续改善村民生活环境。

依托冷库的现代化仓储保鲜与全程冷链运输体系,宁夏天润恒丰农业科技开发有限公司充分

挖掘良田镇土壤优势,突出“绿色、健康、新鲜”的产品特色,成功打造“塞上益民”“润甄缘”“良甜甄美”等区域蔬菜品牌。并联合电商平台、大型商超创新营销模式,有力拓展了良田镇蔬菜的市场版图,辐射范围扩大至全国15个省份,成功打响了“大美良田”的金字招牌。宁夏天润恒丰农业科技开发有限公司也借此实现年销售额突破8000万元,经济效益与品牌价值双提升,成为乡村产业振兴的示范标杆。

如今,良田镇已初步形成“种植—冷藏—运输—销售”一体化的蔬菜产业链。“我们将与宁夏天润恒丰农业科技开发有限公司深度合作,探索发展蔬菜深加工产业,进一步延伸产业链条,为‘村企民’共富注入源源不断的活力。”良田镇相关负责人说。



6月28日,消费者在泰州市海陵区万达广场“跟着苏超游徐州”徐州文旅(泰州)推介会上品尝食品。据悉,在江苏省城市足球联赛泰州队主场比赛期间,联赛各场次比赛购票观众和客场球队城市市民,均可享受泰州48家旅游景区免费入园、免费品尝泰州早茶,以及停车、住宿、购物等多项优惠。新华社发

全国铁路暑期运输7月1日启动

预计发送旅客9.53亿人次

新华社北京6月30日电 记者30日从中国国家铁路集团有限公司获悉,7月1日,为期62天的2025年全国铁路暑期运输将启动。7月1日至8月31日,全国铁路预计发送旅客9.53亿人次,同比增长5.8%,日均发送旅客1537万人次。

国铁集团运输部相关负责人介绍,铁路部门积极适应暑期旅客出行和货物保供需求,在7月1日实施

三季度运行图的基础上,同步实施暑期临客列车运行图,安排增开临时旅客列车402列,全国铁路日均计划安排开行旅客列车11500列以上,同比增长5.5%。

暑运期间,铁路部门将用好渝厦高铁重庆东至黔江段、重庆东站等新线、新站能力和京哈高铁京沈段、沪昆高铁杭长段高铁运行成果,有效提升区域旅客运输能力。

同时安排开行亲子游、研学游、红色游、康养游等各具特色的旅游列车和银发专列,在东北、西南地区增开哈尔滨东至抚远、昆明至西双版纳等旅游列车,在新疆维吾尔自治区内增开南北疆方向主线旅游列车,串联沿线美食美景和人文名胜,推动“火车向着景区开”,打造高品质的旅行生活,激活暑期旅游消费潜能。

规范行政执法 保障药品安全 自治区药监局全面推行“亮码入企”

本报讯(记者 郝婧)6月30日,记者获悉,自治区药监局于近日全面推行“亮码入企”检查模式,以智慧监管推动药品领域营商环境持续优化。

今年4月,自治区药监局出台《关于规范药品领域涉企行政检查的实施方案》,围绕“减频次、强精准、提效能”目标,完善检查制度与机制。通过规范检查程序、实施风险分类管理等举措,推动“亮码检查”,编制检查文书范本,严格规范行政检查行为。为保障“亮码检查”顺利开展,自治区药监局邀请自治区司法厅行政执法协调监督局平台技术专家,对本级药品监管执法骨干进行全覆盖现场培训,聚焦宁夏行政执法监督平台涉企检查模块操作及“亮码入企”全流程演练,确保执法人员熟练掌握系统应用。

在具体执法过程中,“一码”发挥关键作用,实现执法全程阳光运行。执法人员开展现场检查前,须在平台提交检查计划并审批赋码;入企时出示动态“检查码”,企业扫码可核验执法相关信息;检查结束后,企业还能扫码查看结果、在线评价或投诉,形成闭环管理。“亮码检查+综合查一次”工作模式成效显著,提升了药品监管的透明度和公信力,消除了信息壁垒,企业评价机制也促使执法人员规范文明执法。目前,“亮码入企”检查已在全区药品领域涉企行政检查中全面实施。

自治区药监局将持续推进“阳光执法+数智赋能”监管模式,推动宁夏行政执法监督平台与药品智慧监管平台互联互通,落实“亮码入企”检查机制,规范行政执法,保障药品安全,助力我区医药产业高质量发展。

2025年全国暑期文化和旅游消费季将举办超4300项文旅消费活动

新华社青岛6月30日电 2025年全国暑期文化和旅游消费季30日在山东省青岛市启动。记者从主场活动上获悉,文化和旅游部于7月至8月举办2025年全国暑期文化和旅游消费季。其间,各地将围绕消暑避暑、滨海度假、观演赏剧、赶集看展、亲子游乐、夜间消费等暑期文旅消费热点,推出丰富多彩的季节性文旅产品和活动,举办超4300项约3.9万场次文旅消费活动。

据介绍,消费季以“文旅惠民乐民 共享美好生活”为主题,突出暑期文化和旅游消费特点,组织各地策划开展精彩纷呈的消费惠民活动,推出内容多样的文旅新产品、新场景。

文化和旅游部产业发展司协调有关机构推出系列消费促进活动及惠民措施。主场活动上,中国民航局发布暑期航空客运惠民服务措施;中国气象局发布16条避暑旅游路线及特色文旅活动;中国银联、中国农业银行、中国银行、中国建设银行、兴业银行等金融机构推出消费热点,加大消费惠民力度,更好满足人民群众暑期美好生活需要。

消费季期间,各地还将推出消费券、票价优惠、消费满减、折扣套餐等惠民措施,发放超5.7亿元消费补贴,加大消费惠民力度,更好满足人民群众暑期美好生活需要。

2025年宁夏产业工会职工运动会在银川开幕

本报讯 6月30日,由自治区总工会主办,宁夏能源化工冶金通信工会、宁夏教科文卫体工会和宁夏农林水财轻工会共同承办的2025年宁夏产业工会职工运动会在银川市工人文化宫开幕。来自全区60余家单位的千余名职工齐聚赛场,将在气排球、羽毛球和乒乓球三大竞技项目中展开激烈角逐。(毕亮)

兴庆区民乐社区开展“七一”主题活动

本报讯 近日,兴庆区中山南街民乐社区开展“薪火相传担重任 同心筑梦新时代”庆祝中国共产党成立104周年主题活动。现场特别准备了印有“红心向党”字样的巨型蛋糕,社区党员群众共同分享,表达对党的美好祝愿。(纳紫璇)

国网银川供电公司优质服务进社区 真情实意暖民心

本报讯 为持续提升服务能力,转变服务作风,畅通与电力客户之间的沟通渠道,进一步拉近服务距离。近日,国网银川供电公司来到西夏区西花园社区居民小区,积极开展为民服务电力客户大走访活动。该公司将全面扛牢电力保供责任,常态化开展客户走访,密切关注

国网石嘴山供电公司加速推进重点输变电工程 助力绿电园区发展

本报讯 为满足宁夏平罗工业园区(绿电园区)及周边区域快速增长的绿色能源接入需求,保障区域经济社会转型发展,国网石嘴山供电公司全力推进曙光220千伏输变电工程建设,跑出重点工程“加速度”。工程自今年4月底开工以来,各项任务均按计划稳步推进。目前现场施工力量充足,正在进行变电站土建及线路架设等关键作业。施工高峰期预计投入7个班组,200余人同时作业。(孙振星)

国网盐池县供电公司开展特巡 保障线路设备安全运行

本报讯 近日,国网盐池县供电公司共产党员服务队针对特殊天气,迅速启动应急响应机制,组织31名技术骨干对辖区10千伏及以上线路开展全方位“体检”。该公司共产党员服务队将持续加强线路监测和维护,完善应急预案,确保在恶劣天气下,都能快速响应、及时处理,为群众提供安全可靠的电力保障。(孙振星)

国网银川供电公司优质服务进社区 真情实意暖民心

本报讯 为持续提升服务能力,转变服务作风,畅通与电力客户之间的沟通渠道,进一步拉近服务距离。近日,国网银川供电公司来到西夏区西花园社区居民小区,积极开展为民服务电力客户大走访活动。该公司将全面扛牢电力保供责任,常态化开展客户走访,密切关注